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Tulemnnﬂ—HHSEUlI Iiﬁﬂ. Sale No. 10,1186,

65, OXFORD STREET.

{OpposrTE RaTHBONE PLAOR), AND

10, SOHO SQUARE, W.

h e ; ADJOINIITG.)
ALFRED BONHAM. : CHARLES BONHAM,

- —=

e il A TG (-1 B

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURE

AND EFFECTSH,

Removed from Wellington Court, Knightsbridge ; Oakwood
Court, Addison Road; Parkhill Road, Hampstead ; Montagu
Mansions and York Street,W.: Holland Road and Lancaster
Place ; Kensington Circus Road, N.W.; 34, Regent's Park
Road ; from several Depositories, and from elsewhere.

S e L e R R T e e s

Which will be Sold by Auetion, by

W. & F. 0, BONEAM & SONS

At their Spacious Rooms, 65, OXFORD STREET,
OFPOSITE RATHBONE PLACE

On THURSDAY, 23rd I]CT!]BER 1319,

AT ELEVEN OCLOCK

Now on uiﬁw a.nr_l until t.imo: ﬂ-f Sale, and Catalogues fﬂrwnrded Pout

Free on application to the Auctioneers’ Offices,
65, OXFORD STREET,

NOTICES

All Property intended for the Thuraday’s  Periodical Sale ‘must be sent in
aecompanied by a List not later than Five o'clock on MoNDAY, otherwise
the Goods will not be gold until the f{}llc}w1|1§_ weel.

The List for the usual Friday Evening's Sale of Pictures must be sent in
not later than Six o'clock on TUESDAY Evening prior,

Speoian Nomioe.—W, & ¥, C. BONHAM & SONS beg to direct par-
ticular attention to their Weekly Tuesday's Sale in the Spacious Galleries at
10, Sormo Sgquare. Property intended for this Sale must be sent in not

latuar then Mid-day Friday previous,



NOTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respeectfully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons
who may solicit them on entering' their premises.

T i e

CONDITIONS OF BALE.

Fimer.—That the highest bidder shall be the purchaser ; and if sny dispeée
ghall arise between two or more bidders, the 1% or lots, shall, st W
discretion of the Auetioneer, be put up sgaim ; the Auctioneer's decisles
to be final.

BEcoND.—No person to advanee less than one shilling in the pound b sl
~ bidding.
THIRD.—The purchasers to give in their names and places of abode, and pag

down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-monesy -
such aeposit to be applicable to all or any of the lots purchased,

FourTH.—In the case of lots upon whish there is a reserve, the Auctionses
ahall have the right to bid on behalf of the Seller,

Fipre.—The lots to be paid for amd taken away, whether genuine ané
authentic or not, with all faults and errors of every description, ab the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct deseription, gennineness or authenticity of, o&
any fault or dsf 3’ in any lot, snd making no warranty or guarintec
whatever.

BmrH. —Upes ‘sillare of complying with the above conditions, the moner
deposited @1 part payment shall be forfeited. All lots uncleared withis
tha fime aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the
Yeficiency (if any) attending such re-sale shall be made good by -the
defaulter at this sale,

iy, —W. & F. C. Bonram & Soxs while taking every reasonable cars #c
protect the respective lots after they are sold, do not hold themssives
pesponsible for any loss or damage that may arise to any such lota afbes
the dall of the bammer the gurchaser taking all riska,

N. B.—Oheques will not be accepted in payment of Accounts



NOTICES.

ALL GOODS BENT TO THESE EOOMS ARE CONSIDERED BY
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFIOE BEFORE
THE SALE COMMENCES BUCH PEOPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOL
WITHOUT ARY EESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY OASE BE ATTENDED TQ.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEE OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUOTIONEEES EEQUIRE THEM TO0 BE EEMOVED, AND
SHOULD ANY BUCH LOTS BE LEFT IN THRIR POSSESSION AFTEE THB
DAY OF SALE THEY WILL KOT IX ANY OASE BE ANSWERABLE FOR ANT
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO BHILLINGS AND BIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEEK FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THE
AUCTIONEERS RESERVING TO TH LVES THE RIGHT OF EELLIH
ALL OR ANY SUCH UNKCLEAERED LOTS AT THEIR GONVENIENCE, WITHOUZ
EEGARD TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED,
WRITTEN OE OTHERWISE.

PAYMENT FOR GOODS SOLD

Gho%u-n in settlement of asccoumts are ferwardad om the Monday
following the Sales, but Olients requiring small scessnts i-ﬂ in ecash ase
requested to attend at the Offices on Saturday, bebween 11 & 1, or om
Monday between 12 & 6.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOOKED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME,

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be

RESOLD the following week.
= =y

A CATALOGUE

On THURSDAY, OCTOBER 23rd, 1919,
At ELEVEN od'clock.

s

LoT IN SIDE GALLERY.

I Pot of aspidistra plants

2 A 3ft 6 deal kitchen table with drawer, Windsor elbow chair
birch chair with cane seat, curtain beater, enamelled pail and
a cork mat

3 Deal 2-flap kitechen table, brass rail fire guard, 2 clothes horses
set of steps, meat safe and 3 Windsor chairs

4 Turbot kettle, eoffee urn (no lid), baking dish, 2 pie ditto, 2
helmets, fish kettle, 1 other, iron boiler, mincer, pail, 2 sauce-

pans, stew ditto, sieve, bowl, 4 canisters, 5 jars, 3 table mats
and 6 other articles

5 Two deal kitchen tables and a deal linen press on stand
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15
16
17

18
19
20
21

22
23

24
26

26
27

28
29
30
3l
32

33
Bé

1

A 5ft painted cupboard with shelves and drawer
A rosewood eupboard with marble top and 2 kitchen fenders

Garden fork, spade, raek, 2 enamelled bowlg, ditto slop pail, ditto
sponge rack, ditto soap tray, ditto chamber, knife board, ditto

knife box, chopping board, paper rack, coal pail and a centre
stop

Roll of linoleum, 2 yards wide and 3 rolls of smaller ditto

About 32 equare yards of linoleum and 3 rolls of plain ditto
about 20 square yards

The brown lino as laid
Six rolls of linolenm, 2 clothes horses and a wringing machine

Large roll of linoleum, pair of small steps, 2 folding chairs, 4-
fold screen, and 2 curtains

An oil asbestos brazier in iron frame with lamp
A ditto, no lamp

Vacuum cleaner with aecessories

A wringing and mangling machine

A Bradfield's washing and wringing machine, extra roller and a
stained deal table

A wringer washing machine with tub fitted top

A 3-bole knife machine on deal stand

A 3ft 10 painted and grained box refrigerator

Set of 5 metal dish covers, mirror in mahogany bead frame, and

a dial in square mahogany ease
Three iron wine racks

An oak cabinet refrigerator, zine lined, 3ft 10 by 3ft 6

A Wilcox and Gibbs’ hand and treadle sewing muchine with
fittings for ditto

(Areen linen blind on roller and lath, 2 brown felts, 2 furniture
covers and a bayg of fHock

Hand sewing machine in case and a shop dial in ebonized case

Copper electric radiator, and a copper hot plate with lamp
under

An asbestos gas stove, hall stove, japanned hip bath, boot stand
and a hassock

Two sets of 3 each lignum vitee balls, 1 set in mahogany case
and a Fitzroy barometer in oak casze

A 3-light electrolier, large brass ecandlestick, and an ormolu.
tazza

Three brass electroliers

An electric bath with plate glass panels and electric fittings

Four large brass cornice poles and 2 oak ditto

Three cornice poles, iron fender, set of coat hooks, bamboo table
mantel board in plush, and 3 underfelts

= TR
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49 °

50

51

62

53

L L
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6

Brown leather Gladstone bag, black sealskin dressing bag, no
fittings, and a small leather dressing case with part fittings

Brown leather Gladstone hag, pair of iron dumb bells, and a
pair of Indian clubs

A golid leather portmanteau
Large wicker dressmaker’s skip

Two large tmvaﬂmg baskets, 9 muslin nuahmn eovers, and 37
COVArs, \?‘RTIGUB

Two gentlemen's dark suits, extra coat and 2 vests

A gentleman’s light suit, 2 linen eoate, 2 paire of trousers, vest
basket, hassock and a ehintz cover

A purple plush cloak, lined with silk and trimmed with fur

Black fex muff with collar

Three pieces of bear fur, and a grey fur collar

A lady’s sealskin jacket

Lady's black fur caat, lined

Forty-six articlea of children’s wearing apparel in japanned tin
box and a baby’s cloak

Nine towels, wedding veil and a quantity of pieces of lace and
embroidery

A ericket bat, tennis ditto, hockey stick, set of carving tools and
6 knives and 6 forks in case

A lady’s black bodice, pair of shoes, b Lats, 2 cushions, 2 pieces
of damask, 6 lace curtains, and a quantity of pieces of material
and articles, various

Bamboo table, writing desk, pair of fire dogs, 4 braeses, fish
kettle and a saucepan

An Axminster hearth rug, wicker easy chair, 2 towel airers (1
a.f.), tray stand, and a pipe umbrella stand

An asbestos gas stove, 1 other gas stove, gas stand, quantity of
asbestos, paper basket, 2 fish kettles, spark guard, wire cover
eandlestick, slice, dish, 2 covers, strainer, water can, quantity

of boot trees, coil of wire, 3 photo frames, letter case and a
hearth brush

A Watkins’ bee meter, tin case, photo glass frame, 2 baths
picture post card frame, barometer in earved oak case , and 9
books

Dressmaker’s stand, 2 emall folding fire sereens, shaving pot
bed pan, ? enamelled covers, linen basket, screen frame, velvet
picture, and a hat rail

Dressing glass in mahogany frame, box of shells, box of brass
work, 3 tea trays, 9 bamboo poles, 2 others, small brass and iron
fender, tin food warmer, small easel, and a needlework table
mat
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58
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64

65

66
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68
69

70

71
73
73
74

Three butler’s mahogany traye, ditto stand, japanned hip hath
3 knife trays and 11 salad dishes

Brass electrolier, Iarge jardinier (a.f.), and 3 smaller

Brass lamp, plated reading ditto, oak bookstand, small cushion
and a vinegar and oil eruet

A brush plaque, pair of antlers, mahogany and inlaid tray
(a.f.), mahogany box, walnut writing desk, 2-fold screen, 12
emall prints, rcent bottle, pin box, jewel case, leather purse, 2
leather cases, hand bag and a carved bracket

Bundle of bound and unbound musis, tea basket, fitted, jardinier
fly killer, gas stand, lamp shade, decanter, brass erumb brush
and scoop, 3 timepieces, candlestick, 2 toilet bettles, silver
mounted, ebonized stand and a shaving brush

Wicker arm chair, bamboo table, set of ditto coat hooks, 2
tapestry table covers and | other

A basin,  pieces of dinner and tea ware, 3 tea pots, jug, small
mirror, tray with brass gallery, glass vase, toilet pot, inkstand
and 15 articles, various

A stuffed parrot in case, 6 books, 1 ditto, 60 Years a (Queen, 9
Prayer Books and Bibles, small basket containing buttons
rattle, small brush, lac japauned box, olivewood box, piece of
nesdlework in frame, water-color drawing in silvered frame
carved photo frame, 3 albums, containing photographic views
3 silver spoons and 2 plated forks

Two china figures, 2 zeppelin smokers, Chinese cigar box and 2
metal candlesticks

Forty-three pieces of china dinner ware

A smaull quantity of dishes, plates, tes and coffee pots and odd
pieces of fancy china and an inkstand with 2 bottles

About 46 pieces of table glass, various and 2 foot warmers

Epamelled slop pail, pie dish, tin dish, 6 brushes, 2 shovels, saw
rolling pin, large bell, 9 'pieces of toilet ware, 3 glass jugs
decanter, 7 glass dishes, 4 salt cellars, 7 cruets, plated stand, 2
glass vazes, blue ehina ditto, bottle, jug, jardinier, 2 vases, and
78 pieces of dinner and tea ware various

Tall antique candlestick, flask, masked head, handecuff, tankard
2 eream ewers, sugar basin, 4 pepper boxes, old buckhorn handle
carving knife and fork, brass cup, 2 ash trays, 3 boxes, 6 salt
cellars, 2 eups, 2 Oriental bowls, dish, and a plate with figures

A Kidderminster carpet (a.f.)

A green Kidderminster carpet
Roll of Brussels carpet, roll of ditto stair earpet and a gas stove
Two sets of steel fire implements, and a pair of coal tongs

T4* A jewel box and a letter rack

75

Quantity of Indian matting

76 Three grey underfelts
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Wilton pile rug, iron eurb fender, pair of fire dogs, centre stop
shovel, pair of tongs and 14 brass stair rods

An iron eurb fender, set of brasses, set: of steel fire implements
pair of eoal tongs and a brass curb fender
A Brusrels carpet and a tapestry ditto

Two rolls of tapestry and other carpet, various and a roll of
linoleum

A 3ft iron and brass French bedstead, wire spring mattress
and a wool overlay

Painted washstand, wicker chair, foot bath, hip ditto, mahogany
towel rail, and a pair of brass bedstead wings |

Three japanned sponge baths, 2 water cans, enamelled slop pail
and a bed pan

Japanned hip bath, and a rosewood round coffee table on piilu.r
and claws

Two chairs with rush seats, 2 ditto with eane seats, and a ditto
with eane seat and back

Child’s high and low chair and & ¢hild’s Windsor arm chair

A folding cabinet bath, fitted for electriec ray treatment, cords
and connections

A galvanized iron folding bedstead with wire spring mattress
attached

A pine cupboard with tile top, a 2-tier lac japanned table and
an oak coal purdonium

A dft japanned wardrobe with panel doors and shelves

A 6ft japanned wardrobe, fitted with drawers, trays and dress
closet, enclosed by 2 panel and a plate glass door

Six eretonne curtains, 3 lined, 9 furniture covers, trunk cover
cushion and a piece of valance

Two pairs of blue plushette window curtains and a blue damask
ditto

Four chintz bedspreads and a pair of cretonne window curtains

Seven green window curtains, 19 lace casement ditto, and 4
linen and lace ditto

Two pairs of SBwiss curtains

Down quilt, 2 colored eounterpanes, table cover, pair of damask
eurtains, valance and 3 toilet covers

Pair of blankets and a quilt

Small crochet work quilt, and a chintz bedspread trimmed with
with lace

Twenty-three table covers, cushion, ditto antimacassars, ditto
d’oyleys, various, and a piece of bead and needlework

Two pairs of large cretonne window curtains, 3 pieces of
valance, and 4 furpiture covers
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An Axminster earpet

Two smaller ditto to match

Brown oak boot eupboard and a cireular chamber pedestal

Butler’s walnut tray and stand, ebonized pedestal and 2 folding
mahngn.ny towel nirers

An iron curb fender, folding table, ditto chair, hanging glass
cake stand, set of oak bookshelves and a brass gas pendant

A 2ft 6 iron French bedstead with wire spring attached, top
overlay, feather bolster and a ditto pillow

Box ottoman eouch in cretonne

A 4ft brass and iron French bedstead, wire spring mattress
platform and a top overlay

A satin-walnut dreesing chest of drawers with swing glass over
aitto frame washstand with marble top, tile back and a chair

A red ground and figured carpet, about 1%ft by 10ft

A 4ft 4 iron and brass rail fender and a set of iron and brass
mounted fire implements

Sixteen yards of crimson ground Brussels stair carpet, and a
landing carpet, to match

Bear skin, mounted on black fur

Brass curb fender (a.f.), pair of ditto fire dogs (1 a.f.), ditto
stop, set of ditto fire implements, and a ditto spark guard

Iron curb fender, set of brass fire implements, pair of ditto fire

dogs, pair of iron ditto, brass centre stop, pair of ditto tongs
and 2 pieces of fire implements

A 3ftiren and brass French bedstead, wire spring, wool overlay
and pillow in tick

A 2ft 6 iron tubular French bedstead, wire spring, 2 wool
overlays and a large pillow

A 4ft 1+ white enamelled 6 division bracket with spindle rail
top

A swing mirror in ash frame and a small ditto

A small white enamelled wall bracket, japanned I:up bath and a
cane geat chair

Mahogany towel airer, ditto pight ecommode with white liner
(damuged by fire)

A bft iron and brass mounted French bedstead, wire sprinz in
iron frame, tick cover, feather bed in tick, wool mattress in
stripe case, feather bolster, and 2 feather pillows in tick

A 4ft 6 iron and brass mounted French bedstead, wire spring in
wood frame, tick cover, hair mattress, feather bolster, and &
pillow in tick

A 3ft 8 painted chest of 3 long and 2 short drawers
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136

137
138
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144
145

146

147

148
149
150
151

162
153

1564
155

A 6ft japanned wardrobe with shelves, 2 drawers and panel
doors

Oak folding-up bedstead with bedding

Bordered Brussels carpet, 10ft 6 by 9ft

Bordered Kidderminster carpet, and a bundle of felt stair pads
Brass curb fender, and a set of ditto fire implements

Iron and copper eurb fender, set of ditte fire implements
A xminster rug, 2 Oriental ditto and 7 door mats

A 4ft 6 brass and iron French bedstead, wire spring mattress
platform and hair top overlay

Large feather bed in linen tick and extra white case
A 3ft black enamelled iron and brass French bedstead

A 4ft walnut frame washetand with marble slab and tile back
A 4ft oak and inlaid French bedstead

A 3ft 6 oak French bedstead with wire spring attached
Four chuirs in leather cloth, and an oak hall chair
A birch washstand, picture and a piece of zinc work

A 4ft 6 brass and iron French bedstead (knobs missing), a 3ft 6

iron French bedstead, a 3ft stump end ditto and a bex spring
mattress

Bordered Axminster carpet and underfelt

Two iron eurb fenders, pair of fire dogs, set of fire irons, coal
scuttle, fret cutting machine and a lawn mower

Brags floor lamp, fitted for electric light, 2 easels, folding chair
and a eoal purdonium

Three antelope skins, black skin mat, and 2 Axminster ditto

A 4ft 6 brass and iron French bedstead, top overlay and a
bolster

A 4ft 6 brass and iron Freneh bedstead and a folding wire
spring mattress

Mahogany chest of 4 drawers, and a dressing glass in mahogany
frame

Large dressing glass in mahogany frame, and a portable W.O.

Mahogany night commode with pan

Bordered Turkey carpet, 18ft by 17ft

Mahogany coal cabinet with fall front (a.f.) and a brass helmet
shape ceal pail

A stained wood bed table on iron teleseopic stand

Wicker eagy chair with loose cushion in serge, and a circular
oak table

Wicker arm chair, folding-np chair and a eamp stool

Qak and brass music stand, brass eake stand, and an ebonized
and gilt table with plush top
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159
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164
166
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167
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170
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173
174
176

176
177
178
179
180

181
182
183

184
185
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Three small enamelled tables, ebonized ditto, circular ditto
ebonized frame screen with plate glass panel, and a bamboo
table

An occasional table in cloth, cireular mahogany table on claws
steel bar fender and 2 gas pandants

An old oak folding top card table (a.f.) and a cireular mahogany
table on claws

Two oak office tables and a jardinier stand

Large copying press on stand with drawers

A copying press on stand, deed box, pan for umbrella stand
2 waste paper baskets, calendar and 2 safe stands

A library bureau with rolling prese, on uu,k stand Gestner's
rotary cyclostyle in japanned case

Two oak office chairs

A 3ft mahogany cheffonier with drawer
A 3-tier walnut whatnot

Two dressing glasses in mahogany frames

. Walnut overmantel with plate glass panel

Chesterfield settee with adjustable end, spring stuffed, in
tapestry and loose cover

Mahogany frame easy chair, spring stuffed, in pegamoid

A bft 6 gilt console table with marble slab

Chimney glass in green painted frame

A 4-fold Japanese screen, mahogany towel airer, and a curb
fender

Two walnut frame easy chairs, in tapestry with loose covers

Large bordered Indian earpet

Settee, spring stuffed, in tapestry with fulding seat, forming a
bedstead

An easy chair, in cretonne (a.f.), and an ebonized chair (a.f.)

An easy chair in tapestry

Large green ground Wilton pile shew room carpet, as planned

An eary chair, spring stuffed in tapestry

White enamelled on mahogany frame settee, hair stuffed in
tapestry

A 4ft white enamelled open nest of shelves, mahogany top and
centre cupboard, enclosed by panel door, lock and key

Pair of mirrors in carved white enamelled frame, plate 4ft 2
by 2ft 10

A 24in white enamelled pedestal, a 20in bambeo and wicker top
2-tier table, and a rustic frame eake stand with openwork
trays .

White enamelled corner settee with stuffed seat in damask

Small ehaped top white enamelled table with lower tier and a
16in square ditto with rail sides and lower tier
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208%
209
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Mahogany portfelio stand, and a east iron fender with steel rail

A 4ft mahogany circular loo table on pillar and elaws

A 2ft 10 mahogany circulpr table on pillar and claws

A centre ottoman in figured silk damask with extra oretonne
cover, 3ft 9 by 2ft 9

Mahogany frame easy chair in green damask, and a ditto in
tapestry ;

Qak frame settee with 2 loose squabs and 2 bolsters in chintz

A 3ft 6 female figure, fitted for electric light with shade

Two Irish blackthorns, and a bundle of walking sticks, &e.

Pair of plated hot water dishes and a brass preserving pan

Painted panel in plush frame, engraving of General Gordon
oil painting—Landseape, ditto—Portrait, and !3 prints and
photos _

An oil painting in gilt frame, engraving in white frame, and 3
drawings

Nineteen photographs and prints, and 4 frames and flats

Seventeen photos and prints, and a map of England

Quantity of photos, prints and frames, various

A gent's safety bicycle with pneumatic tyres and lamp

i N LARGE GALLERY
Commencing at 2 p.m.

Pair of large new linen sheets
Eleven large size new linen pillow cases

A round linen and lace table cloth and a linen and lace bed
spread

A crochet work toilet cover, oval tray cloth,;5 d’eyleys, 3 dinner
wagon runners snd 3 muslin cushion covers

White Marcella quilt, pink and white ditto, and a green woollen
rug :

Two pairs of blue curtains, platform with valance attached and
| other piece of valance

A crimson and green bordered Axminster ecarpet, 10ft 4 by 9ft

Pair of 3ft white enamelled iron and brass French twin bed-
steads, 2 wire spring mattresses, and 2 hair top overlays

Bevelled edge lavatory glass in mabogany frame

A 7ft 6 white japanned wardrobe, fitted with shelf and drawers
enclosed by 4 panel doors

Japanned as mahogany chest of 5 drawers

Bordered Axminster carpet, 13ft by 12ft 6, as planned

Ditto, 18ft by 6ft 9 '

Ditto, 13ft 6 by 15ft

An openwork brass fender
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218
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223
224

225

226

237

228
229

230
231
232
233

234
336

236

237
238
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Ditto lot
A b6ft black enamelled iron and brass ltalian bedstead, wire
spring mattress, and a hair overlay

Ash bed chamber suite of 6ft wardrobe with drawers, trays and
dress closet, enclosed by 4 panel and a plate glass door, dress-
ing table with drawers and glass over, washstand with marble
glab, chamber pedestal eupboard, and a night commode with

pan

A 6ft ash wardrobe with plate glass centre door, interior with
4 drawers and sliding trays

A 4ft ash dressing table with 3 drawers, 2 jewel drawers and
ewing glass over

Large pink ground Axminster carpet, as planued

Brass curb fender with spindle rails

An oak trousers press

Wolf ekin rug, lined

A 3ft dark oak French bedstead, wire spring mattress, and a
top overlay

A Jacebean oak style dressing chest of drawers with swing

glass over

Fumed oak BED OUHAMBER SUITE of a 3ft 6 wardrobe
with bevelled plate glass door, dreseing chest of drawers with
swing glass over, ditto side wings, washstand with marble top
and 2 chairs with rush eeats

Ditto chest of 5 drawers

A 3ft brass French bedstead, hair stuffed box spring, and a
wool top overlay :

Oak dressing chest of drawers with swing glass over, oak wash-
stand with marble slab and tile back, and a cane seat chair

Oak shaving stand with tile top and glass over, and a chair
with rush seat

A 4ft 6 ocak and walnut wardrobe with drawers, dress closet
and shelves, enclosed by a panel door

Fumed oak shaving glass on stand with drawer and eupboard
under

Blue ground bordered Axminster carpet, 14ft by 10ft 6

A 4ft brass French bedstead, box spring mattress, woo! overlay
and & feather bolster

Walnut and decorated bed chamber suite of a 6ft wardrobe with
dress hooks, sliding trays and drawers, enclosed by a pair of
panel doors and plate glass door, pedestal dressing table with

diawers, swing glass over, washstand with marble top, tile
back and 2 chairs

Walnut ehest of 5 drawers
Ditto lot
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250

2561
252
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264
255

256
257

258
259
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Bordered green ground Axzminster carpet, 12ft by 12ft
A 4ft 10 handsome brass curb fender with foliage designs

An ormolu fire sereen with stained glass panel, semi-circular
brass ash pan, and an iron and copper mounted ditto

A 3ft brass tubular bedstead with wire spring and platform
wool and hair mattress, bolster and a pillow in tick

A 3ft 6 mahogany chest of 3 long and 2 short drawers with
rush handles

Mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE of a bfc 6
wardrobe with drawers, &c., enclosed by a bevelled edge plate
glass door and 2 panel ditto, dressing table with drawers and
ewing glass over, washstand with marble slab, chamber
pedestal, and 2 chairs

A 3ft 6 all brass FRENCH BEDSTEAD with equare pillars
and raile, box spring mattrees, and a hair top overlay

A Tft mahogany break-front wardrobe with drawers, a]iﬂing
trays and dress closet, enclosed by 2 panel and a centre plate
glass door

Mahogany corner shape wardrobe, enclosed by a bevelled edge
plate glass door

Old Chippendale double chest of 8 drawers, oak lined

A 5ft mahogany and inlaid wardrobe with 2 drawere and plate
glass door

A satinwood and inlaid BEDROOM SUITE of a 6ft 6 ward-
robe with pair of silvered panel doors, centre cupboard fitted
with sliding shelves, 6 drawers under, locks and keys, 4ft
ditto pedestal dressing table with bevelled swing glass, trinket
drawers and 9 drawers, pedestal washstand with white marble
top and tiled back, 3 drawers and side cupboards, towel airer
pedestal chamber cupboard and 2 cane seat chairs (1 a.f.)

A Bft brass French bedstead with box spring, 2 hair mattresses
feather bolster and 2 ditto pillows

A 9t mahogany wardrobe with drawers, sliding trays (1 a.f.)
dress closet, 2 panel and 2 plate glass doors

An old mahogany Chippendale night commode with drawer and
pan

A 41t 6 brass French bedstead

A 3ft stained as mahogany frame washstand with 2 drawers and
marble slab

A 6ft 6 Chesterfield settee, epring and hair stuffed in cretonne
with extra loose cover

Superior quality erimson ground bordered Turkey carpet
17ft by 10ft 6

A Turkey pattern Azxminster ball rug

An openwork steel curb fender, set of ditto fire implements on
stand, pair of ditto fire dogs, stop and a ditto fire screen
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260 A 6ft walnut sidebeard with drawers, &c., panel doors and a
back with plate glass panels

261 Rocking chair in tapestry and an easy chair in needlework and
green velvet

262 Carved walnut frame suite in saddlebags of a couch, 2 easy
chairs and 6 stuffed back ditto

263 A 3ft 6 walnut 3-tier dinner wagon

264 An American organ with 11 stops in walnut case

260 A 3ft 6 walnut dwarf bookcase with shelves and glazed doors

266 Two gentlemen's easy chairs in leather

268 Bordered Turkey carpet, 9ft 6 by 7t 4

269 Set of 6 walnut frame chairs in leather

270 Walnut frame couch, spring stuffed in saddlebags

271  Walnut folding top card table on pillar and claws

272 Burr-walnut frame nest of 9 drawers, enclosed by a plate glass
door, marble slab and plate glass back

273 Walnut hat and umbrella stand with bevelled piata glass panel
and drawer

274 Two walnut 2-flap Sutherland tables

275 A Queen Anne style walnut table with 3 drawers

276 BSmall walnut table with mirror back, and a butler’s mahogany
tray and stand

277 Pair of gentlemen’s easy chairs, spring stuffed, in flower
pattern silk tapestry with loose covers

278 Walnut frame overmantel with plate glass panels

279 Walnut and inlaid 4-tier whatnot

2:0 A 3 size walnut and inlaid and slate frame BILLIARD
TABLE with painted panels and slate bed, by Macexus, 10
cues, 3 rests, marking board, rules framed, iron, cue rack
brush, triangle, half-circle, ball basket, set of 6 pool balls, set
of billiard ditto and n set of 16 pyramid ditto

281 B;rdlalrfad and ecrimson and blue ground Turkey carpet, 14ft
y 11ft

282 Eight cak dining room chairs with stuffed seats and backs, in
pegamoid, spiral frames and stretcher rail

283 A 6ft oak sideboard with plate glass back and ornament shelf
over, with drawer lined with green baize, cupboard and
cellarette with ring drop handles

28% Large old oak 2-flap gate leg table

285 Oak 2-flap Sutherland table, and a brass jardinier

286 An oak cigar cabinet with fall-down front, small nest ef
drawers, and a tie press
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Superior quality light ground Turkey carpet, 13ft 3 by 10ft 3

Set of 3ft 6 fumed oak dining tables with patent screw and
extra flap

A 4ft fumed oak sideboard with 2 drawers, panel doors, back-
board over with plate glass panel

Ditto frame dining room suite, in pegamoid, of a coueh, 2 easy
ehairs, and 4 small chairs

A fumed oak frame overmantel with bevelled plate glass panel
A ditto hat and umbrella gtand with plate glass panel
Bordered Indian carpet, 16ft by 12ft

A 3ft carved dark oak bureau with fall-front and large drawers
under

A pollard oak round table on carved pillar and claws
Antique oak corner enpboard with panel door

An oak corner china cabinet with 2 bevelled plate glass panels
and door under

Ditto frame overmantel with bevelled plate glass panels
Bordered Turkey carpet, 14ft 3 by 13t

A 6ft Jacobean style oak sideboard with drawers, panel deors
and backboard over with plate glass panel

Qak 2-flap dining table
A 5ft cak writing table, top lined with leather

A 5ft American oak roll-top pedestal WRITING DESK

interior with drawers, pigeon holes, drawers and large drawers
under

Bordered Turkey carpet, 13ft by 12ft

A Tft carved brown oak SIDEBOARD with drawers and panel
doors, backboard over with bevelled plate glass panels, cabinet
in centre with carved panel doors

An oak bracket with brass dial
Well made brown oak frame DINING ROOM SUITE, spring

stuffed in crimson pegamoid of a Chesterfield settee, 2 easy _
chairs and 6 standard chairs

Bordered Indian carpet, 13ft 10 by Lift 6

A 6ftcarved oak Jacobean style SIDEBOARD with 2 drawers
and panel doors, on twisted legs and backboard over

A 4ft oak roll tep desk with drawers, &e., no keys

An eak adjustable reading desk on brass standard with bracket
and candle fittings

A 4ft 4 carved dark oak mantelpiece with overmantel and plate
glass panel

A 3ft 3 dark carved oak ball wardrobe with shelf and coat
heoks, enclosed by 2 panel doors

Well made mahogany dining table with 3 extra leaves
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A 3ft 6 mahogany 3-tier telescopic dinner wagon to form
gide table, on earved support and stretcher

A 2ft 6 rosewood circular folding top table with carved rim and
tripod support

A 2ft 6 mahogany drawing table with rising slope top on end
supports and stretcher

A 19%in stained mahogany table with tier under, on square legs

A 3ft 6 mahogany bookease, enclosed by glass panel doors
egcritoire and cupboard under with panel doors

Five rosewood frame chairs, seats odd

Set of 5 Chippendale style carved mahogany CHAIRS, and a
ditto arm chair with loose seats, in stamped red morocco

A 17in old English mahogany eetagonal wine cooler with brass
bands on turned supports

A 2lin mahogany organ stool with open supports

Large overstuffed easy chair in floral tapestry

A 2!in mahogany revolving bookease with rail sides

Bordered Indian carpet, ftby ft

An oak and brass club room fender with stutfed top in leather

Set of mahogany extending dining tables with 2 extra leaves

Set of 8 mahogany frame dining room chairs in leather

A lounge, spring stuffed in blue damask

A grandfather’s easy chair in ditto

Set of ¢ rosewood frame chairs in ditto

Mahogany 3-tier dinner wagon

Bordered Persian carpet, 9ft 10 by 8ft 6 (a.f.)

Berdered crimson and blue greund Turkey corridor rug

Ditto lot

Steel and ormolu mounted eurb fender

Set of 4ft 4 mahogany telescopic dining tables with 2 extra
flaps

Rosewood and inlaid marqueterie sofa table on end standards

Rosewood and inlaid envelope folding top card table on pillar
and claws

An old English mahogany cireular table en pillar and claws

Well made 4ft 6 mahogany pedestal WRII'ING TABLE with
9 drawers, top lined with leather

Bet of 4ft mahogany extending frame dining tables with patent
serew and extra flaps

Mabogany sofa table with diawers on carved end standards

Rosewood and inlaid 4-tier corner whatnet

Mahogany occasional table on end standards and a mahogany
and brass reading desk
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An ebonized frame cheval screen with glazed panel and a ditto
frame folding chair in tapestry

Bordered Turkey carpet, 14ft by 13ft

A 4ft 10 hbammered and embossed copper curb, and 2 scroll
iron and copper mounted fire dogs

A 6ft mahogany sideboard with drawers and panel doors
Mahogany 3-tier dinner wagon

A gentleman’s easy chair, spring stuffed, in pile

An old English mahogany cheval screen with sliding panels

A 7ft rosewood cheffonier with plate glass doors and back with
marble slab

Meahogany folding top card table on pillar and claws

Carved wood 2-tier table, and a ditto corner cupboard

Two old English mahogany frame stools in needlework

A barometer and thermometer in mahogany case

A Chippendale style frame elbow chair, in tapestry

An antigue mahogany tea poy, and a Turkish stool, inlaid with
pearl

A GRANDFATHER'S CLOCK in Chinese black lac-japanned
case

A full size manhogany frame slate bed BILLIARD TABLE
with patent low enshions, by BurroueHs & WaATTS
A Royal typewriter

Ditto lot
Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

A Remington typewriter, size 10, No. 9386

Ditto, size 7, No. H66G3

A Yost ditto, size 20, No. 10

Ditto, size 10, No. 101926

A small iron safe with 2 keys

A stag’s head with horns, 2 pairs of antlers, and a pair of ram’s
horns

Bordered Persian pattern Wilton pile carpet, 15ft 6 by 6ft 9

A brown bear'’s skin rug with head and lined with eloth

Brass coal box with fall-front, handle and feet and a brass scoop

A 7ft Chesterfield settes in silk damask and extra cretonne
cover

A spoon back lady’s easy chair in silk tapestry and extra
cretonne cover ]

Four white enamelled oceasional chairs, seats in silk tapestry
and extra seat covers
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A 4ft 9 white enamelled and carved open cabinet with shelves
and recesses and small cupboard with plate glass panel door

A white enamalied &dgm's'daaig'n overmantel with 5 bevelled
plates and ornament brackets .

White enamelled secretaire with fall-down flap, drawer and
pigeon holes

A T-octave iron frame boudoir grand pianoforte in rosewood
case, by Jouy Broapwoon & Sons

A handsome 4ft shaped front mahogany and marqueterie inlaid
DISPLAY CABINET with velvet lined shelves, enclosed by
glazed panels and carved panel door on tapered supports

A 3ft 9 ditto WRITING TABLE with green baize, inlet top

aud panel back with eupboard, fitted with 3 drawers on
tapered supports (1 drawer locked)

A 17in French mahogany and ormolu mounted display table
with glass panel top and side, on cabriole supports

Pair of 3ft 3 gilt metal pedestals with masks and foliage in
relief

Pair of 3ft 3 Italian carved wood and gilt oval jardinief stands
supported by figures of greyhounds

A 24in ebonized and inlaid octagonal eard table, with drawer
and well on turned supports

A 3lin French rosewood and marqueterie inlaid 2-tier table on
shaped supports with ormolu mounts

A Bft 3 earved white enamelled overmantel with 10 bevelled
mirror panels and china brackets

A 7§octave iron frame overstrung trichord upright grand
pianoforte, in mahogany case by CRAMER

Pair of 134in ormoln 3 branch eandelabra, fitted for electrie
light with boy figures, cords and connectinns

Two brass and copper rise and fall 3-light electroliers with eilk
shades

Pair of girandeles in gilt frames, fitted with electric candles
cords and connections

An oval shape bevelled edge mirror in gilt frame

Pair of carved and gilt pole fire screens with punels painted in
Tenier subjects

Brass electrie standard lamp cord and connection on heavy base

An upright GRAND PIANOFORTE in walonut case, by
MugrbpocH, London

Large rosewood and inlaid frame overmantel with bevelled
plate glass panel

Walnut frame ditto

Two girandoles in gilt frames and eandle sconces

Pair of silk and plush window curtains
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Three gilt cane geat chairs with turned spindle backs, &c. -
A T-octave PIANOFORTE in walnut case, by CraMer & Co

A 4ft carved Chippendale style drawing reom cabinet, lined
with plush, glazed doors and back with bevelled edge plate
glass paneis
A 2ft 6 Chippendale style china cabinet with shelf, enclosed by
a glazed door and bevelled plate glass panel

Ditto ehaped top ceceasional table
An oval shape bevelled edge mirror in gilt frame
Rosewood and inlaid corner arm chair and 2 oceasional chairs
in tapestry (1 a.f.)

A 4ft square back settee in figured silk tapestry and extra
eretonne coyer

An ebonized and gilt frame overmantel with bevelled plate
glass panels

Mirror in ebonized and gilt frame and a pair of ditto side
brackets with plate glass panels

Pair of mirrors in ebonized and gilt frames with eupids over

A T-octave iron frame GRAND PIANOFORTE in ebonized
case, by ERARD

A 5ft ebonized and inlaid cabinet with 3 glazed doors (1 a.f.)

An 8ft ebonized and gilt settee, spring and hsair stuffed in
Oriental needlework :

A prie dieu chair in corduroy velvet and a lady's easy chair in
silk tapestry
An ebonized and gilt occasional table on end standards
A lady’s papior mache and iulaid work table on pillar and claws

A T-octave COTTAGE PIANOFORTE in rosewood case, by
CoLLARD & COLLARD
Rosewood and inlaid musie cabinet with divisions tor music
Rosewocod pole fire sereen with needlework panel, and a pier
glass in gilt frame
Mahogany and inlaid elbow chair in tapestry
Red lac-japanned table on earved elaws
A T-octave brilliant tone iron frame upright GRAND PIANO-
FORTE in ebonized case with brass sconces, by KuMNLER

Well made 4ft 6 satinwood pedestal WRITING DESK
interior fitted with drawers, pigeon holes, fall-frent and 6

drawers under g
A satinwood and inlaid work table with well

A T-octave COTTAGE PIANOFORTE in walnut case, by
CraMer & Co.

A Sieilian marble group—The Wrestlers

Pair of bronzed figures—Milton and Shakespeare and a pair of
Venetian bronzed ditto

Mantel clock in leather bound case
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Large Burmese openwork brass flower vase, and a pur of brass
candlesticks.

Dining room or library mn.nta]plm clock in black marble and
bronze mounted case, in going order

Pair of 18in colored Chinese goddesses, on lotus lily stands with
blue bages

An embossed brass 1nEatand w1th 2 cunt bottles and a pen rack
get of brass letter seales with 10 brass weights, and a pair of
colored bronze dogs '

Rosewood dressing case with tray and 3 dmwnra,-ﬁ glass bottles
and a razor

"An 8}in French bronze and ormolu ﬂhlld figure forming ink-

stand, seal, &e., on shaped ormolu base, a 41in French bronze
and urmnlu famn]a figure rerving tea, forming inkstand, seal
&e., on white hearth base

A Hin brass inkstand, match holder in shape of a piano, pair of
64in French bronze male and female figures on red marble and
bronze mounted bases and a colored brass match and spill
holder with figure

A 9iin Parian group—Ariadpe and the Lion, white Copeland
figure of cupid in chains (a.f.), 13in white and gilt French
openwork cake dish, and a Florentine mosaic in black marble
mount

A Dresden china part dessert service, all painted differently
with figure subjects and openwork borders, of 5 compotiers on
bases, and 7 plates (4 a.f.)

A 20in painted Dresden china boat shape centre fruit dish with
raized flowers and shaped openwork border, supported by tree
with male and female figures and raised flowers on circular
baze

Two irredescent glass vases with pewter mounts, and a blu®
ditto with brass mounts

A 12in spread top embossed Venetian colored glass vase, 8in
gourd shape ditto, 131in Berlin shape ditto, 12}in long neck
bottle shape ditto, and a pair of 61in ditto bottles with
stoppers

A 1 3in tinted glass vase with gilt decoration, 14in glass vase
engraved with cut Horal decoration and a 134in green glass
flower holder with 4 holders and ormolu mounts

Pair of 12in chased ormolu candlesticks, fitted for electris
cendles, cords and connections

A BHft heavy glass trumpet vase on circular base

An early morning tea service—8 pieces on green lac tray

Large bisque china group—Lady and Cupid

Brass heating lamp with ruby shade, 3 jardiniers, ehina shell
shape ornament, and a horn and plated tobacco box
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A mantelpiece clock in ormolu gase with china panels and a pair
of vases, to match, under glass shades and black and gilt
stands '

A Parian group (a.f.), marble inkstand with 2 glass bottles and
brass paper rack

A rosewood and brass bound dressing ease with plated mounted
fittings and a leather case for ditto

A rorewood and brass hound writing desk, rosewood letter hox
box of drawing instruments, 2 purses, 5 copper coins, medal
small box of tools, pen knife, stamp box, pencil ecase, ¢ small
spoons and a pair of sugar tongs

Two glaes flower vases, 1 other, curious [shape jug, electric jug
with cover, jug with metal eover, letter rack, plated fern pot
(a.f.) and an ash tray

An Indian Paisley shawl, all wool, and 2 Armenian sofa rugs

A Pathe gramophone in mahogany case with wood born and 10
records

A long mahogany and brass bound box with straps, coal scuttle
breast plate, sword, sword fish bone and a rifle

A double gun and fittings in leather case, by F. T. BAgEer of
London ;

A ditto gun in eanvas case, by WaxnseLL & Co,

An oak tantalus epirit stand with 3 cut glass bottles (| odd) with
2 keys and an old black and gilt lacquer tea caddy (lid off)

Pair of silver plated on copper telescopic candlesticks and 6
silver plated on copper decanter stands

A silver plated chopping dish with perforated cover and wood
handles

An engraved silver plated tea pot, by JAMES DixoN in green
baize bag

A silver plated butter dish and cover (no liner)
An enamelled metal box, plated and enamelled ash tray, ditto

box, 2 silver mounted glass match stands, silver gilt medal in
case, ¥ silver sugar touge, 2ozs Hdwts, plated sugar tongs, 4
plated salt spoons, % plated flower holders, 2 circular silver
sweet dishes, 2 boat shape plated ditto and a British calculater
in case for adding money

Six plated wine Iabels, 4 silver mounted Wedgwood menu
holders, Icon in brass mount, Sheffield plated suuffer tray
silver flower vase holder, cut salts bottle, silver mounted, plain
ditto with earbuncle, old silver box, plated ice tomgs (a.f), 4
plated mounted corks, small plated 3-handle mug, small plated
salt cellar and a mother-o’-pearl tray

Plated kettle on stand (a.f.), ditto coffee pot, ditto tea pot and
a ditto dish stand
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Plated dinner bell on stand, copper gong on stand with beater
pair of brass fern pots and a ditto ash tray

Pair of ewers, 6 ornaments, model of a horse and a carved
wood dog mateh stand

Large superior quality Sheffield plated venison dish and cover
with raised edges

An electro-plated tea and coffée service, of a coffee pot, tea
ditto, sugar basin, and a cream ewer

Plated cruet frame with 4 cruets, and a breakfast cruet

An oak and nickel plated tantalus frame with 3 cut bottles and
rtoppers

Four electro-plated jardiniers

An 18ct gold and diamond ring

Attributed to or after Subjects,

An oil painting—Shipping Piece, ditto of a Dog, 6 frames, and
a print

An oil painting—Figures in gilt frame

Two oil paintings—Sea Views with Ships, in gilt frames

A steel engraving—The New Whip, in black reeded frame
glazed, 4 small etchings and engravings, framed and glazed
and an oil painting of a Fox Terrier, in black frame

An old portrait engraving—Colonel Bamber, in black frame
glazed

T. R. Way—A colored lithograph—Regent Quadrant, framed
and glazed, pair of photos—Charles Wyndham and Mary
Moore, in faucy black frames, small oil painting of a Dog, in
gilt frame, and b photes, framed and glazed

MiLLET—An etching—The Angelus, in black reeded frame
g]ﬁzﬁd

An old proof engraving—University Crews practising at
Putney, in black reeded frame, glazed

Pair of oil paintings— Mountain River Scenes, in gilt frames

Erngst Stamp—DPair of fine quality proof mezzotint portrait
engravings in black reeded frames, glazed

C. E. Wagstarr—A fine quality engraving—The Spinning
Wheel in dark oak frame, glazed

Dexnsy SaprLiEr and Birger FostEr—A proof etching in black
frame, signed and glazed and a ditto—Village Scene with
Geese and Figures in black frame, signed and glazed

Hexry W. Barry and Prin MAY—A proof mezzotint engraving
in dark oak frame, glazed and a pen and ink sketeh in oak
frame, glazed

Hexry BaiLey—A water-color drawing— Hampstead Heath in

gilt frame, glazed and a ditto—River Scene in gilt frame and
glazed
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A water-color drawing—Landscape and Trees in gilt frame and
glazed and a ditto—Harbour Scene with Boats, &e., framed
and glazed and a painted mirror, framed

Five colored pictures in gilt frames

Ditto lot

Pair of large colored pictures in oak frames, ditto in gilt frame
and 7 engraving in oak frames

Two pairs of colored pictures in oak frames, pair of ditto in

gilt frames, pair of small colored pictures, pair of engravings
and 5 other pictures

Pair of Bartolozzi prints in gilt frames, pair of drawings—
Portraits, 1 other and ? unframed drawings

Four engravings, framed

Large engraving in gilt frame, and a pine frame, glazed

Set of 4 colored Sporting prints, and 6 colored pictures, in 4
frames

Encyclopsedia Britannica, moroeco bound, 9th edition and the
New Edition, 37 and an oak revolving bookcase for same

Harper's New Magazine, 8, Blackwood’s Magazine, 6 and The
Atlantic Monthly, 6, all well bound

The Century, 10, The Cornhilli Magazine, 4, Temple Bar, 3 and
14 others

An old book on Architecture, bound in vellum, History of
Modern Painting, 3 and 7 others

English Cathedrals, 1, Vanishing London, 1, Ruskin’s Modern
Painting, 5, Early Renaissance Architecture in England, 1
4 others and a folio of loose engravings

Fifty-nine vols of books

The British Colonies, 11, Life and Times of Wellington, 8,and
36 numbers of Shakespeare’s Works

The Strand Magazine, half bound in calf, 20, and The Sporting
and Dramutic News, 5

Two large bound illustrated vols of Shakespeare by Charles
Knight, and a large Family Bible, 1821, illustrated with
stipple engravings

Seventy five vols of books, and a quantity of Magazines and
Numbers

One dozen new books—Character Sketches, Sport, Travel and
6 Shilling Novels

FINIS



At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On FRIDAY, the 24th day of OCTOBER, 1919,
At FIVE o%elock,

0il Paintinﬂs,' Water-color Drawings,

FRAMES, &e.

At the Rooms, 10, Soho Square, W

On TUESDAY, the 28th day of OCTOBER, 1919,
At TWELVE o'clock, |

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS,

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On THURSDAY, the 30th day of OCTOBER, 19189,
At ELEVEN o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

B e

Advertisements of above will appear in the Telegraph, Times,

and other papers, prior to Sale.
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Baluations for Probate, Tuade and Dyansfer.

SURVEYS FOR DILAPIDATIONS,

Compensation Claims arising from Public Bodies Railway

Companies, or Local Boards,

THE DISPOSAL AND LETTING HOUSES, LAND AND ESTATE.

BansarD & Crawwis (P, B. Orawwis), Printers B6 Frith :j-[.m-l:l., Soho, W. ], .



